
ポジション別：学部学生

回答者数：186名

BMB2010

アンケート 集計結果



ポジション別：学部学生

項目 件数 割合

回答A 学部学生 186 100.0%

回答B 大学院生 0 0.0%

回答C ポスドク等非常勤職員 0 0.0%

回答D 企業研究者 0 0.0%

回答E 大学/研究所等の常勤職員 3 1.6%

回答F その他 0 0.0%

合計 189

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A 38 20.4%

回答B 19 10.2%

回答C 3 1.6%

回答D 125 67.2%

合計 185

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

1）ポジションはどれですか？

質問1.　ご自身のポジションおよび所属学会について

2）所属学会はどれですか？

日本分子生物学会

日本生化学会

両学会とも所属

どちらにも所属していない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A 多い 23 12.4%

回答B ちょうどよい 145 78.0%

回答C 少ない 12 6.5%

合計 180

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A 134 72.0%

回答B 40 21.5%

回答C 1 0.5%

合計 175

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

適切

偏っている

その他

質問2.　プログラムについて

1）シンポジウム・ワークショップの数について

2）シンポジウム・ワークショップのテーマについて
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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ポジション別：学部学生

項目 件数 割合

回答A よい 79 42.5%

回答B わるい 81 43.5%

回答C その他 17 9.1%

合計 177

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A 多い 22 11.8%

回答B ちょうどよい 139 74.7%

回答C 少ない 17 9.1%

合計 178

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A 口頭発表が先が良い 78 41.9%

回答B ポスター発表が先が良い 12 6.5%

回答C こだわりは無い 85 45 7%

3）シンポジウムの全英語化について

4）一般口頭発表の数について

5）口頭発表とポスターの順番について（口頭に採択された場合。ポスターも発表）
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回答C こだわりは無い 85 45.7%

合計 175

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A 同日が良い 70 37.6%

回答B 別日でも良い 32 17.2%

回答C こだわりは無い 71 38.2%

合計 173

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

6）口頭発表とポスターの発表日について（口頭に採択された場合。ポスターも発表）
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ポジション別：学部学生

項目 件数 割合

回答A 長い 28 15.1%

回答B ちょうどよい 126 67.7%

回答C 短い 22 11.8%

合計 176

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A すべき 28 15.1%

回答B しなくて良い 134 72.0%

回答C その他 14 7.5%

合計 176

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A １日に集中させる 43 23.1%

質問3.　ポスターについて

1）発表時間について（２時間）

2）今後英語化すべきかどうか

3）日程の振り分けについて
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答B ４日間に均等に分ける 105 56.5%

回答C その他 6 3.2%

合計 154

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A Webで十分 69 37.1%

回答B ＣＤも必要 15 8.1%

回答C 冊子体を発行すべき 70 37.6%

回答D 4 2.2%

合計 158

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

1）要旨集について

質問4.　プログラム・要旨集について

その他
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ポジション別：学部学生

項目 件数 割合

回答A 46 24.7%

回答B 23 12.4%

回答C 85 45.7%

合計 154

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

項目 件数 割合

回答A 毎回合同にすべき 44 23.7%

回答B 適宜合同 101 54.3%

回答C 毎回単独開催にすべき 14 7.5%

合計 159

※無回答は集計から外しています。
※割合は回答者数を母数にして算出しています

1）あなたの研究分野は

2）合同開催の頻度について

質問5.　日本分子生物学会年会・日本生化学会大会の合同開催について

日本分子生物学会にのみフィット
する

日本生化学会にのみフィットする

どちらにもフィットする
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